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Іыи ІвНаведено Переваги застосування Г/С технолог/и при зд/исненні грошової оцінки
земель, зокрема використання наскр/зної геоінформаціиної технології, яка значно підви-
щує якість результатів грошової оцінки.

Постановка проблеми.Проведен- запровадження приватної власності на
ня земельної реформи, підвищення рівня земельні ділянки та платного характеру ви-
господарювання на землі, здійснення кон- користання потребують чіткого економіч-
тролю, обліку якості та кількості земель, ного механізму регуліовання земельних
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Земельний кадастр

відносин, провідним компонентом якого є
оцінка земель. Вона містить інструменти,
які здатні стимулювати розвиток економі-
ки землекористування, посилити роль землі

жау приинятгі господарських рішень [3].
Мета статті - запропонувати пе-

реваги застосування наскрізної геоінфор-
маційної технології при проведенні гро-
шовоі оцінки земель.

Виклад основного матеріалу.
Грошова оцінка - це завдання геоінфор-
маційного аналізу, бо потребує розв'я-
зання просторових і математичних задач,
які неможливо розв'язати за допомогою

ьиінших засобів та інструментів так якісно и
швидко, як за допомогою геоінформа-

ц 9 Іціиного аналізу.
При розробленні документації із гро-

шової оцінки земель використовуються їхні
кількісні та якісні характеристики, карти
бонітування ґрунтів, кадастрового зону-

І хавання, генеральні плани и проекти плану
вання і забудови населених пунктів. Знач-
на кількість показників, їх просторова
прив'язка та різноманітність джерел поход-
ження роблять природним застосування
геоінформаційних технологій і геоінфор-
маційних систем (ГІС) у процесі розроб-
лення проектів грошовоі оцінки земель та
їх практичного використання всіма суб-

ми І'єктами користування и управління земель
ними ресурсами.

І-Іаскрізна геоінформаційна техноло-
гія забезпечує обмін інформацією між учас-
никами процесу оцінки переважно в елек-
тронному вигляді на основі комп'ютерних
методів фіксації вихідних даних і резуль-
татів грошовоі оцінки земель на етапах ви-
конання робіт проектними організаціями,
передачі результатів в органи управління
земельними ресурсами та державної по-
датковоі адміністраціі.
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Така технологія дає змогу ефектив-
но використовувати результати грошової
оцінки земель для автоматизованого
визначення розмірів платежів за кожну
земельну ділянку з урахуванням її функ-
ціонального використання і впливу ло-
кальних факторів та для постійного моні-
торингу грошовоі оцінки і прогнозування
надходжень до бюджету за рахунок справ-
ляння платежів за землю.

Застосування наскрізної геоінформа-
ційної технології при 20-25%-му збільшенні
ВИТРЭТ На ВИКОНЭННЯ ПРОЕКТУ ЗНЭЧНО ПЇДВИ-

щує якість результатів грошовоі оцінки та
забезпечує реальне використання цих

ѕирезультатів для визначення диференціио
ваних ставок земельного податку. Слід за-
значити, що додаткові витрати на прове-
дення грошовоі оцінки із застосуванням
ГІС-технологій практично в 2-З рази

\иперекриваються ефектом, якии досягається
за рахунок створення багатоцільових гео-

миінформаціиних ресурсів на територію міста
у вигляді цифрових карт, цифрових
ортофотопланів і баз даних із відомостя ми
про використання земельгих ресурсів [1].

миПеревага здіиснення грошової
оцінки із застосуванням ГІС полягає не тільки

1 9 1в заощад>кенні часу, але и у можливості
поєднати її з іншими місгобудівними робо-
тами - земельним і містобудівним кадаст-
рами, генеральним планом, схемою при-
ватизаціі земель населених пунктів тощо.

Висновки. Аналіз використання
ГІС-технологій у грошовій оцінці земель на-
селених пунктів свідчить про значні пере-

ьиваги автоматизації цих робіт та певнии
ефект від їх застосування. Ці переваги по-
лягають у підвищенні якості проектної
документації, можливості практично не-
обмеженого тиражування результатів
оцінки, уніфікації проектних матеріалів [2].
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НОЙ ОЦЄНКИ ЗЄ/\/ІЄЛЬ, В ЧЭСТНОСТИ ИСПОЛЬЗОВЭНИЯ СКВОЗНОЙ ГЄОИНФОРМЭЦИОННОЙ ТЄХНОЛО-

ГИИ, КОТОРЭЯ ЗНЭЧИТЄЛЬНО ПОВЫШЭЄТ КЭЧЄСТВО РЄЗУЛЬТЭТОВ ДЄНЄЖНОЙ ОЦЄНКИ.
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